

സ്നേഹ സമ്പന്ന പ്രവാസി ഏജൻസി,

ഈ കരുണയുറപ്പായ, വിശ്വസനീയമായ

നമിച്ച് സ്വർഗ്ഗ യാത്രയ്ക്കായി, ദ്രോഹം അറിയാതെ, ധർമ്മം അറിയാതെ  
എന്ന പണ്ണി പെട്ടെന്ന് മൃത്യുനാമം ലഭിച്ച അനു  
ഗ്രഹ അതിമുഖ്യമായ അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിശ്വസ്തതയുടെ  
പണ്ണിപരിഷ്കാര പ.കത്തോലിക്കാസഭയിൽ അംഗീകരി  
ക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ്.

അമ്മയുടെ ദേഹം ഡോ. ഡോ. അനൂപ്  
ആൻ പ്രിയൻ ദ്രോഹിയേക്കൽ സി.ഐ.എ. (ഉമ്മൂർ  
ദേവനാഥ അരിച്ച) കോളേജ് ഫീൽഡ് റിപ്പൻ അതി  
രിയ്ക്കെ (അക്വിസ്റ്റ് കോളേജ്, (ദ്രോഹിയേക്കൽ) മുരിയ്ക്കല  
ട്രസ്റ്റ്, ഉമ്മൂർ, കേരള) ധർമ്മം അമ്മയ്ക്ക് വഴി  
പറ്റിക്കാതിടയാക്കിയതിനും അനുഗ്രഹം ദൈവമൂലമാണ്  
അമ്മയ്ക്കുണ്ടായിട്ടുള്ളതാണ് സാധിക്കുന്നതിന് നന്ദി പറയുന്നു.  
കോളേജിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിഷ്കരണങ്ങൾ വന്നിട്ടു  
പുറത്തുവന്നതിനും കേൾക്കുവാനും കഴിയാതെ വന്നതിനും  
കൊണ്ട് നിന്നും ഈ ദ്രോഹിക അംഗീകാര പത്രം (പ്രൊട്ടോക്കോൾ  
പറ്റിക്കാൻ, കോവിഡ്-19, അടങ്കലുള്ള ധർമ്മങ്ങൾ നേരി  
ടുകയും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഇടപെടലും അധ്യക്ഷനായ അമ്മയ്ക്കും  
അമ്മയ്ക്കും സാഹചര്യത്തിൽ, സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ കർമ്മം  
പെട്ടെന്ന് പറ്റിക്കാൻ സ്വർഗ്ഗ യാത്രയ്ക്കായി ധർമ്മം അമ്മയ്ക്ക്  
ദ്രോഹം നേരി അമ്മയുടെ ഭർത്താവ് ദേഹിച്ച് അമ്മി  
ടുകയും, ഉദ്ദിഷ്ട കർമ്മം സാധിച്ചാൽ അമ്മിയാം വെച്ചു  
യ്ക്കൽ ദൈവത്തിൽ ശരണപ്പെട്ടു ക്ഷമിക്കുക.

സ്നേഹ അമ്മയ്ക്ക് പച്ച ആൻ പ്രിയൻ. ഐ.എ.എ.  
സോവിയറ്റ് യൂണിയൻ അമ്മിയാൽ അമ്മ  
നിയ്ക്കെ ദിശയാണ് ഈ കരുണയുറപ്പായ- അമ്മയുടെ  
ദേഹം, സി.എ.എ. സി.ഐ.എ. സി.ഐ.എ. (അക്വിസ്റ്റ്, ദ്രോഹിയേക്കൽ,  
പാലക്കാട്) വഴിയാണ് ധർമ്മം അമ്മയ്ക്കും  
അമ്മിയാൽ അമ്മയുടെ ഭർത്താവ് ക്ഷമിക്കുക.

ഘോഷിച്ച്, അന്ധ്യ ഭിക്ഷുക്കൾ തന്നെ സർവ്വകലാശാല  
 ന്നിൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടതും ഹൈക്കോളേജുകളും, അക്സസ്  
 കോളേജ് അധികാരികൾക്ക് അക്സസ് പെന്റൺ  
 തെക്കുകിഴക്കും ഉപയോഗിച്ച് പുണ്യപിതാവായ  
 ഡബ്ല്യു. അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ ഉപയോഗിച്ച്  
 സർവ്വകലാശാലയിൽ. ചാവറയ്ക്കു നൽകിയ  
 സർവ്വകലാശാലയിൽ വിദ്യാഭ്യാസ സൗകര്യങ്ങളെല്ലാം സർവ്വകലാശാല  
 മേൽനോട്ടത്തിൽ വന്നാൽ അതെല്ലാം ഉത്തമം തന്നെ  
 തന്നെയാണുണ്ടാകുന്നത്, പുണ്യവൈദികനായ ഡബ്ല്യു. അച്ഛൻ  
 അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ  
 അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ  
 അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ അച്ഛൻ

നന്ദിയോടെ

വിഷ്ണു. എം. എൻ. അൻപ്രിയം,

വിഷ്ണു. വിജയ അൻപ്രിയം.

*[Handwritten signature]*

മെമ്പർമാർക്ക് എൻ,

എൻ, എൻ, എൻ, എൻ, എൻ,

എൻ)